

『高尿酸血症・痛風の治療ガイドライン 第3版 ダイジェスト・ポケット版』正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2021年1月19日現在

診断と治療社 編集部

ページ	箇所	誤	正
42 頁	表 1		
44 頁	表 2		